

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital N°163/2017 de Seleção Simplificada para professor substituto.

No Anexo I – Quadro de atribuição de pontos para a prova de títulos

Onde se Lê:

Grupo II - Atividades Ligadas ao Ensino, à Extensão e Estágios. (LIMITADO A 5 PONTOS)

Leia-se:

Grupo II - Atividades Ligadas ao Ensino, à Extensão e Estágios. (LIMITADO A 6 PONTOS)

Diante do exposto, ficam reabertas as inscrições **de 15 a 19 de maio** a contar da data de publicação deste comunicado.

Carlos Vieira Mota

Decano de Gestão de Pessoas